

## 正誤表

「改訂四版 決算書入門の入門」（2018年2月刊行）の記述に誤りがありましたので、お詫びの上、以下のように訂正させていただきます。

税務研究会出版局

頁	誤	正
198	<p>&lt;限度額&gt; <math>\frac{\text{所得金額}^{*1} \times 2.5\% + \text{資本金等の金額}^{*2} \times 0.25\%}{2}</math></p>	<p>&lt;限度額&gt; <math>\frac{\text{所得金額}^{*1} \times 2.5\% + \text{資本金等の金額}^{*2} \times 0.25\%}{4}</math></p>

(アンダーラインが訂正箇所)